

滕州严查三类非法医疗美容行为;发现—— 美容美发店竟揽整容生意

本报通讯员 解伟 郭占春
本报记者 张冬梅

近期,有消费者反映,滕州有部分生活美容机构非法开展割双眼皮、隆鼻、针灸等医疗美容活动,为此,滕州市卫生局卫生监督所开展了打击非法医疗美容行为专项整治活动。



执法人员清除违规医疗美容宣传。本报记者 张冬梅 摄

三种行为将会被严查

记者了解到,此次专项整治主要针对三个方面:一是生活美容机构未取得《医疗机构执业许可证》擅自从事医疗美容诊疗活动的违法行为;二是违法医疗美容广告,发布医疗美容广告的美容机构和医疗美容机构(包括美容院、

生技术人员开展诊疗活动的违法行为,非医师或具备医疗美容资质的执业医师在生活美容机构开展医疗美容诊疗科目的行为;三是违法医疗美容广告,发布医疗美容广告的美容机构和医疗美容机构(包括美容院、

美容美发店、减肥机构等机构)进行综合执法检查。

“我们将重点清理生活美容机构中有关‘去痣、绣眉、漂唇、瘦脸、洗纹身、祛眼袋、纹眼线、做双眼皮’等涉及医疗美容项目的宣传牌匾、图片及标识,检查生活美容机构

是否利用‘中医’、‘理疗中心’等字样扩大宣传,误导消费者的行为,以及检查是否有从事针灸减肥、纹眉、绣眉、切眉、切眼袋、切割双眼皮、漂唇、纹身、假体植入术、吸脂、药物及手术减肥术等医疗活动等。”执法人员介绍。

美发店里打医疗美容广告

在塔寺北路的一家造型美容美发店,店内虽以美发为主,但却在墙上张贴着手术双眼皮、抽脂双眼皮等医疗美容的价格,当执法人员询问情况时,该店的工作人员却一口否认本店曾向客户

推荐过医疗美容的项目,并称宣传牌只是帮朋友代挂,而且声称自己并不知道违规。而在安居小区附近的一家美容院,店门上就贴满了刮痧、漂唇、拔罐等的宣传,当执法人员清理时,在店内

的顾客惊讶地说,“原来做这些还需要资质啊。”

“为什么现在非法医疗美容行为猖狂,很大的原因也是由于很多市民只想漂亮却不懂得看美容院的资质,这也导致很多市民美容失败

后维权难。没有实质的证据,我们就无法判定美容院违规,就更无法处置它,因此,我们希望市民能够选择有资质的美容院进行医学美容。”滕州市卫生局卫生监督所的执法人员表示。

煤炭运输和人工成本上涨

非居民供热价格16日起上调

本报枣庄12月18日讯(记者 甘倩茹 通讯员 周甜甜) 15日,滕州市物价局发布了《关于调整华电滕州新源热电有限公司非居民供热价格的通知》,非居民供热价格自12月16日起,由每吨172

元调整为189元。滕州新源热力工作人员介绍:“目前公司执行的供热价格远低于供热成本价,即使在目前煤炭价格下降的情况下,非居民售热价格依旧低于成本价,如果继续供热,

公司将会亏损严重。”面对热源提供方的诉求,滕州市物价局工作人员介绍,煤炭作为供热的主要原材料,今年的价格不算高,但是附属价格比如运输、人工等成本都在上涨,水电等成本也在

持续上涨。12月16日,滕州新源热力有限公司客服人员已对非居民用户进行逐一抄表。抄表完成后,非居民供热价格将按照调价后的每吨189元执行。

滕州全民健康跑 发出“召集令”

本报枣庄12月18日讯 进入12月份以来,枣庄遭遇持续雾霾天,城市深陷十面“霾”伏。为倡导绿色低碳出行,还城市蓝天白云,由枣庄市文明办主办、大众网承办的“低碳出行 礼貌让行”全民健康跑公益活动将于12月21日(周六)在滕州市汽车站广场鸣枪发令。即日起,大众网发出“召集令”,欢迎市民通过电话或登录论坛报名参加,一起畅享运动健康快乐。

大众网联合宝骏汽车21日在滕州发起“绿色出行 文明出行”全民健康跑活动,旨在提高市民环保意识,改善城市空气质量,助力滕州“全国文明城市”、“国家环保模范城市”创建。届时,所有参与健康跑的市民朋友,将免费发放大众网特别定制的“低碳出行、礼貌让行”活动统一马甲,组队按规定路线进行慢跑,跑完全程的朋友还将获得大众网送出的创意礼物LED卡片灯。

健康跑路线:汽车站广场—北辛路—大同北路—通盛路—汽车站广场,全程约3公里。

报名方式:0632-5107166或登录鲁南论坛“滕州全民健康跑”活动帖参与报名。

财政局部门 精简收费项目

本报枣庄12月18日讯(记者 马明) 18日,记者从滕州市财政局获悉,滕州市财政局全面精简规范收费项目,优化营商环境,用普惠政策助推经济发展。

据悉,2013年起,中央和省已取消和免征100项行政事业性收费。目前滕州市还留有69项行政事业性收费,与调整前相比,减少了10项,有3项转为经营服务性收费。对所有行政事业性收费严格执行“票款分离”和“收支两条线”,全部纳入财政预算管理,严禁截留、坐支、挪用。同时,严格控制清理规范评比、达标、表彰及各类节庆活动。

孝

善事父母为孝
Xiao

老人在家需要个“伴”, 给爸妈订份齐鲁晚报吧。

